

s Ádou Innemanem o mystice a družicích

S Ing. Adolfem Innemanem, Ph.D. jsem se sešla na rozhovor v menze ČVUT v Praze Dejvicích. Každé pondělí zde konzultuje se studenty projekty kosmických technologií. Paleta jeho zájmů je však mnohem pestřejší.



▼ **Na jaře jsi oslavil šedesátku, ale čím je tento rok důležitý pro nás všechny?**

Je to rok dřevěného Draka, který začal na novoluní v sobotu 10. února 2024. Čekají nás v něm přelomové pozitivní události, a to i v politice. Po letech nejistoty se také můžeme těšit na upevnění, uzemnění a vyřešení problémů, jež jsme dosud odsouvali. Konečně začneme realizovat svoje sny. Drak totiž nerad vidí někoho se založenými rukama, proto se pusťte do akce již dnes! Čínské znamení Draka odpovídá našemu znamení Berana. Beran (Drak) je počáteční ohnivě znamení, které se udržuje v síle právě Dřevem stejně jako teplo rodinného krbu. Čínskému roku přitom vždy vládne to znamení, kde se nalézá planeta štěstí Jupiter.

Čínské živly mají symbolické „rodinné“ vlastnosti a následují v tomto pořadí: Z Vody „prarodičů“ roste Dřevo. Ze Dřeva „rodičů“ hoří Oheň. Z „nás“ Ohně zbude Popel (Země). Ze Země „našich dětí“ se vytváří Kov. Z Kovu „našich vnoučat“ se zrodí Voda. V dětech našich vnoučat se podle tradičního čínského systému vrátí do běhu života naši milovaní prarodiče. Cyklus dvanácti znamení a pěti živlů se opakuje vždy po šedesáti letech. Předchozí dřevěný Drak byl tedy v roce mého narození 1964, kdy se také narodili například anglický princ Edvard, manželka bývalého prezidenta USA Michelle Obamová, ale i náš současný předseda vlády Petr Fiala nebo slovenský Robert Fico.

Drak je v Číně uctíván pro svou sílu a úspěchy a jeho charakteristickými rysy jsou aktivita, moudrost, statečnost a odvaha. Drak se nebojí výzev a vynaloží veškeré úsilí, aby dosáhl všeho, co si zamane. Je rozený vůdce, má vysoké nároky, zosobňuje císařskou moc a mužský princip jang.

Drak zrozený pod elementem Dřeva je talentovaný, tolerantní a jemný, ale „pálí mu to“, a na co sáhne, to se mu podaří. Rád tvoří a vymýšlí, miluje výzvy, ale nerad se dostává do centra pozornosti, raději je „šedou eminencí“ v pozadí. Přesto je na něm něco zvláštního až kouzelného. Element Dřeva mu umožňuje spojení s Matkou Zemí, takže žije pro ideály spolupráce všech lidí, a má proto mnoho obdivovatelů. Lidé se do něj prostě zamilovávají.

▼ **Okolnosti tvého příchodu na svět byly velmi zajímavé...**

Při narození jsem měl velké štěstí, protože Slunce a Jupiter byly v Beranu. Narodil jsem se po půlnoci 5. dubna v Chomutově předčasně, o dva měsíce dříve s porodní vahou 1,2 kg. Tatínek zrovna hrál se svým orchestrem dixielandem na taneční zábavě, takže se to dozvěděl až ráno. Maminka měla jiný Rh faktor krve než já, a právě to patrně způsobilo předčasný porod — před mým narozením sedmkrát potratila zřejmě ze stejného důvodu. Během noci mě převezli do kojeneckého ústavu v Mostě, kde měli první inkubátory, a maminka tam se mnou strávila tři měsíce.

Svým porodem jsem opět procházel během regresní terapie v klášterní zahradě Chotěšov u Míly Lukášové a byl to velmi silný zážitek. Pochopil jsem, kde se vzala moje síla přežít jakoukoliv situaci a spoléhat na vesmírné síly. V regresi jsem se oddělený od tělívka v inkubátoru vznášel mezi hvězdami a vrátil se Domů, do říše duší. Od té doby je vesmír mým druhým domovem. Doma v Chomutově mě pak čekaly dvě milující sestry a táta a prožil jsem zde krásné dětství plné lásky. Vždycky jsem chtěl všemu rozumět a stavebnice Merkur a Malý chemik byly mojí velkou zábavou. Když jsem začal chodit do školy,

byl jsem kvůli oční vadě nejpomalejší ve čtení, ale měli jsme úžasnou paní učitelku Růžičkovou, která mě měla ráda, a tak mi dala samé jedničky.

Kudy vedla cesta

▼ **Kdy ses rozhodl, že se staneš polymerním chemikem?**

Můj otec, též Adolf Inneman, studoval po válce v Praze školu pro lékárníky a drogisty, ale v roce 1948 přišla komunistická revoluce a rok před maturitou byl ze školy vyhozen, neboť nestál na správné straně. Během demonstřací byl zatčen, vyslýchán, ale hlavu nikdy nesklonil, a proto mi byl vždy životním vzorem. Otec žil ideály první republiky a ctíl odkaz našeho prvního prezidenta T. G. Masaryka. Doma měl rozsáhlou chemickou knihovnu, a protože jsem jako dítě byl stále nemocný, během marodění jsem četl jednu knihu za druhou. Fascinovaly mě atomy, ze kterých je vytvořen celý náš svět, a také mě už v dětství ohromila dokonalost Mendělejevovy soustavy chemických prvků a české Preslovo obrozenécké názvosloví osmi mocností, s tím související. Češi a Slováci jsou jediní na světě s chemickými názvy, které jsou součástí běžné mluvy. V podstatě nám přes rty neprojde název neexistující sloučeniny! Chemii jsem si prostě musel zamilovat. V sedmém ročníku základní školy, kdy chemie ještě není v osnovách, jsem vyhrál krajské kolo chemické olympiády. Pomohlo mi to dostat se na chemickou průmyslovku v Ústí nad Labem již z osmé třídy na experimentální studium. Poradil mi to náš třídní učitel, protože v devítce bych již nedostal od školy doporučení kvůli politickému prohřešku mého otce. Chemie se tak stala nejen mým koníčkem, ale i profesí.

Po maturitě jsem úspěšně složil přijímací zkoušky na pražskou Vysokou školu chemicko-technologickou, kde se mým novým domovem stala fakulta polymerní chemie. Během studia jsem se oženil a narodila se mi dcera.

▼ **Po vojně jsi pracoval ve výzkumném ústavu materiálů, ale pak přišla revoluce a založil jsi svoji vlastní firmu na vývoj rentgenové optiky, kterou dnes vlastní Japonci...**

Už začátek mojí profesní kariéry byl spojen s kosmickým výzkumem. A jak jsem se k astronomii a vesmíru dostal? Ve svém rodném městě jsem vedl o víkendech zájmový astronomický kroužek a s dětmi jsem trávil prázdniny v astronomickém ústavu Ondřejov.



☛ Vědec a mystik Adolf Innemana věří, že jsme na prahu nového světa, který bude již bez váleek, zabíjení zvířat a násilí.

Když mi bylo čtrnáct let, v rámci projektu Interkosmos se v Ondřejově stavěly dvě aparatury Terek pro družici Fobos 1 a 2 a měl jsem štěstí, že jsem mohl na obou těchto misích spolupracovat při výrobě rentgenové optiky. Obě sondy odstartovaly k Marsu v roce 1987 a sledovaly slunce v rentgenové oblasti. Projekt byl úspěšný a odstartoval moji spolupráci při vývoji RTG optiky i pro fyzikální aplikace.

Krátce po revoluci jsem založil soukromou firmu Reflex s.r.o. a navázal spolupráci s výzkumným ústavem MRC v Anglii, kde byl objeven genetický kód DNA na základě rentgenové difrakce. Za tento objev byla dokonce udělena Nobelova cena a společně se nám podařilo vyvinout nejmenší rentgenovou lampu využívající mikro RTG optiku. Za tento vývoj dostala naše česko-anglická společnost tři roky po sobě ocenění od anglické královny za technologický pokrok. Bohužel v roce 2007 anglickou stranu postihla světová krize a naše společnost zanikla. V současné době pokračujeme úspěšně pod hlavičkou japonské firmy ve vývoji komponent pro RTG goniometry.

▼ Vaše firma se také podílí na vývoji kosmických družic. Můžeš nám to přiblížit?

Průmyslový výzkum nikdy nezastihl moji lásku ke kosmickému výzkumu a mezi rokem 2010 až 2017 jsem se podílel se studenty ČVUT na stavbě prvního českého malého satelitu VZLU SAT 1. Start proběhl v Indii a tento satelit úspěšně pracoval šest let

ve vesmíru, než shořel v atmosféře v roce 2023. Jde o nejděle fungující nanosatelit na světě (10x10x20cm s váhou 1,5 kg). V roce 2022 byl na oběžnou dráhu vyneseno v USA Elonem Muskem náš další český satelit VZLU SAT 2, který je stále ještě ve vesmíru a skvěle pracuje. Na Západočeské univerzitě v Plzni je speciální přijímací radiostanice, odkud se s oběma satelity denně komunikovalo a dnes se dále komunikuje se zmiňovaným druhým satelitem, což vyžaduje velké nadšení. Při tomto úspěšném projektu jsme také získali možnost vyvíjet spektrální přístroj pro sledování výbuchu supernov v rentgenové oblasti od evropské kosmické agentury ESA. V roce 2018 proběhl raketový experiment NASA, kde jsme testovali RTG dalekohled vyrobený v naší firmě ve spolupráci se sedmi subjekty z ČR. V současné době podáváme na ČVUT navazující projekt a s Výzkumným a zkušebním leteckým ústavem v pražských Letňanech připravujeme další satelit, který má zkoumat jádro naší galaxie a má pracovní název VZLU SAT 3.

V životě mám neuvěřitelné štěstí setkávat se s vynikajícími odborníky z různých oborů, ve kterých se třeba sám ani nevyznám, ale daří se mi propojovat je mezi sebou tak, aby vzniklo něco výjimečného a neobvyklého. Největší radost mi však přináší studenti univerzit, kteří u nás v laboratořích dělají diplomky a disertační práce. Vesmír je náš pravý domov, a tak z toho mám radost. Kosmický inženýr K. E. Ciolkovskij řekl, že jako lidstvo jsme dnes v současnosti v kolébce, ale nebude to tak navždy.

▼ Na tuto planetu jsme tedy přišli z vesmíru?

Ano. Stvořili nás strážci nebes, které od nepaměti nazýváme Stvořiteli – svými bohy. Moderně jim říkáme mimozemšťané, ale dříve jsme je nazývali anděly nebes. Každý domorodý národ má staré pověsti a příběhy o našich Stvořitelích a ti se dnes vracejí jako naše děti a vnoučata. Prosím, budme k nim laskaví, budme vůči nim trpěliví a budme na ně hodní. Zaslouží si to, neboť přišli z naší budoucnosti opravit to, co nechali proběhnout bez povšimnutí. Moc dobře vědí, kam naše současná krize může dojít!

Vše, co je na Zemi, je slunečního původu, dokonce i naše planeta Země a její Měsíc. Budeme-li k sobě upřímní, zjistíme, že jako živočišný druh se

na planetu Zemi moc nehodíme. Nemáme srst, která by nás chránila před velkým mrazem, ani šupiny, které by nás chránily proti vlivu vody, nemáme peří, jež by nás vyneslo do výšin. Jako jediný živočišný druh na Zemi si stravu musíme tepelně upravovat, protože syrová strava je pro nás těžko stravitelná. Jsme obdařeni rozumem, dokážeme samostatně myslet, ale na rozdíl od zvířat někdy zabýváme jen pro své potěšení. Hybatelem naší lidské společnosti jsou peníze, touha po moci a sexu, a to vše nám přináší potěšení a slast. Za posledních padesát let jsme díky rozvoji průmyslu a technologií ovládli celou planetu, a přitom každý den na Zemi vymírá jeden živočišný druh. Budeme-li žít dál tak, jak žijeme dnes, nebude tu za chvíli místo ani pro člověka. O těchto věcech jsme si povídali již před čtyřiceti lety na hvězdárnách. Zajímaly nás všechny záhady vesmíru, mimozemšťané i UFO.

Mystika a léčení

▼ Kromě toho, že jsi vědcem, jsi také mystikem, a dokonce i léčitелеm. Jak ses k tomu dostal?

Mystiku jsem objevil tak říkajíc náhodou, i když víme, že náhody neexistují. Když jsem přišel z vojny, byl jsem vážně nemocný s hepatitidou B. Přestala mi fungovat játra a po mase mi bylo špatně, a tak jsem se stal nedobrovolně vegetariánem. Když jsem přestal jíst maso, objevily se mystické sny. V roce 1987 jsem pak na úpické hvězdárně navštívil konferenci „Člověk ve svém pozemském a kosmickém prostředí“. Třídenní program byl rozdělen na den astronomie, den meteorologie a klimatologie, den lékařství a biotroiky. Ústřední myšlenkou byla jednota vesmíru a člověka, vliv fází měsíce a sluneční činnosti například na ženský cyklus. Málokdo ví, že v České republice je největší koncentrace hvězdáren na čtvereční kilometr na světě a že to za minulého režimu byly oázy tzv. alternativy.

Jeden z přednášejících na již zmiňované konferenci se jmenoval Oldřich Janeček a měl tam přednášku o antroposofii Rudolfa Steinera na téma Andělé – duchové ročních období. Přisedící politruk přednášejícího vyzval, aby svůj příspěvek ihned ukončil, neboť je v rozporu s komunistickou ideologií. Tehdy jsem byl ve svých 23 letech nejmladším účastníkem semináře, ale Oldřicha Janečka jsem se zastal, takže svůj příspěvek dokončil. O přestávce

mi přišel pan doktor Janeček poděkovat a pozval mě k večernímu tajnému setkání na místní křesťanské farnosti. Díky své odvaze jsem se tak dostal mezi pány starší, než jsem dneska já – léčitele, ezoteriky, křesťany a „zapadlé“ české vlastence. Většina z nich bydlela mimo Prahu a jednou ročně se scházeli na semináři v úpické hvězdárně. Během jednoho dne jsem tak získal hned několik duchovních učitelů najednou. Postupně mě zasvětili do typologie lidí, astrologie, mysticismu a meditace, vegetariánství a dlouhověkosti, a to s něžným pojetím návratu k původnímu křesťanství, tedy k nauce starých esejců. Skoro jsem si připadal jako Maruška v pohádce o dvanácti měsíčkách. Poprvé jsem také tehdy slyšel o staroperské nauce Mazdaznanu a slovenském knězi Janu Maliarikovi, který napsal knihu *Celozemský univerzální stát*.

▼ Čím tě posléze oslovila ájurvéda a jak ji praktikuješ?

Ájurvéda je nauka o zdraví. V Praze existuje Mezinárodní ájurvédská univerzita, kterou založil můj přítel Govind Rajpoot (čti Góvind Radžpút) z Indie. Před dvaceti lety jsem měl štěstí, že jsem tuto univerzitu mohl vystudovat i se svojí současnou manželkou. Podobně jako Mazdaznan se ájurvéda zabývá typologií člověka. Jsou tři základní typy lidí, tzv. dóši – pan Dlouhý (VÁTA), pan Široký (KAFA) a pan Bystrozraký (PITA) jako v pohádce o Zlatovlásce. Znalost těchto tří typů člověka je klíčem k pochopení, které nemoci a neduhy nás v životě doprovázejí. Vhodnou úpravou své životosprávy jsme schopni najít ve svém životě rovnováhu.

Ájurvéda mi osobně pomohla přizpůsobit se organovným hodinám, takže se mi podařilo překonat zdravotní neduhy, které mě sužovaly už od dětství. Čtyřikrát do roka také provádím šankaprakšalánu, tedy proplachování zaživacího traktu 3–4 litry slané vody. Dále používám olejové procedury snéhana a cítím se jako v ráji. Jednou ročně také jezdím s dětmi a vnoučaty na prázdninové setkání Integrovaný jógy do Orlovic u Kdyně. Společenství založili nestoři české jógy Milada Bartoňová a Rostislav Hošek. V prázdninovém táboře není kvalitní signál pro mobilní operátory ani wifi, takže to je balzám na duši. Toto setkání duchovních sourozenců se koná již neskutečných čtyřicet let uprostřed šumavských lesů, v místech, kde dříve bylo střežené vojenské pásmo s nutností zvláštního povolení ke vstupu.

▼ Na VŠCHT jsi ještě za minulého režimu přišel do kontaktu i s věhlasnou Psychotronickou laboratoří. Jak na to vzpomínáš?

O Psychotronické laboratoři jsem se poprvé dozvěděl na zmiňovaném setkání mystiků v Úpici. Osobně jsem se zde setkal s léčitelem Josefem Prouzou, který s touto laboratoří úzce spolupracoval a úspěšně mě zbavil dlouholeté bolesti zad. Životopis Josefa Prouzy napsal již zmiňovaný Oldřich Janeček. Psychoenergetickou laboratoř vedl profesor František Kahuda od roku 1978 až do roku 1986 a spolu s dalšími vědci se zde s využitím statistických metod snažili dokázat, že na růst živých organismů může mít příznivý vliv mentální energie a že může léčit i řadu tzv. nevléčitelných nemocí. Na úpickém astronomickém mezinárodním semináři jsem viděl film o výsledcích sovětské psychotronické laboratoře, s níž profesor Kahuda spolupracoval, a čeští vědci se mohli v Rusku dokonce školit! Úpický interdisciplinární seminář organizoval dr. Ladislav Křivský, který se v Ondřejově zabýval magnetosférou Slunce a jejím vlivem na lidské zdraví. Shromáždil kolem sebe výjimečné vědce východního bloku v různých oborech lidské činnosti, jako je astronomie, lékařství, chronobiologie, lesnictví, meteorologie, geologie, filozofie, historie a náboženství.

Na úpické hvězdárně je archiv všech vydaných sborníků v průběhu padesáti let konání těchto seminářů, které zde navíc pokračují dodnes! Psychoenergetická laboratoř ale zanikla v r. 1991. Také se zde prováděly experimenty s telekinezí a telepatii a s laboratoří spolupracovalo až šedesát vědců a biotroniků. Uvedme některá jména (bez akademických titulů): Josef Zzulka, František Karabina, Jindřich Paseka, Anna Strunecká, Marta Foučková, Karel Kožíšek, Václav Vydra, Milan Calábek, Milan Toušek, Zdeněk Rejdák, Ivan Ploc, Tomáš Pfeiffer a jejím posledním ředitelem byl Valdemar Grešík. S některými z těchto lidí jsem měl možnost se osobně poznat, někteří nás již předešli do věčné říše duší a někteří jsou mými přáteli dodnes.

Země Svatého grálu

▼ Tvrdíš, že žijeme v nejkrásnější zemi na světě, kde jsou nejkrásnější ženy, máme nejkrásnější jazyk a také požehnané vlastních proroků a mesiášů. Koho máš na mysli?

Česká republika je největší suchozemský tektonický kráter na Zemi, jehož průměr je přibližně 300 km. Díky tomu je naše země lemována horami a pramení zde řeky, které vtékají do moří u našich sousedů. Vznikla po dopadu komety, která sem přinesla všechny nerostné suroviny, jež potřebuje vyspělá společnost. Řada kopců a měst se jmenuje podle svého nerostného bohatství – Cínovec, Stříbro, Měděnec, Železná Ruda apod. Díky velké členitosti krajiny máme během čtvera ročních období velký rozsah teplotních výkyvů od arktické zimy až po tropické teploty, a proto máme velkou schopnost přizpůsobení se. Tvoří to z nás národ, který odolává nejenom změnám klimatu, ale i jiným výkyvům a také politickým změnám. Vzhledem k tomu, že nemáme moře, jsme v podstatě pecciválové, kteří nestojí o to bydlet jinde a poznávat daleké kraje – jak se říká, „všude dobře, doma nejlíp“.

Také víme, že jsme srdcem Evropy, a proto každý, kdo potřeboval jít ze severu na jih nebo ze západu na východ, musel jít přes naše území. A jelikož tu jsou nejkrásnější ženy světa, cizinci zde zanechali svůj genetický otisk, a proto má každý Čech na vše kolem sebe tak svérázný názor. Díky mateřské lásce našich žen se sem také rodí mnohem více duchovně probuzených bytostí než jinde – např. vévoda české země sv. Václav, král Karel IV., Svatá Anežka Česká, Mistr Jan Hus, Jan Blahoslav, Jan Amos Komenský, Jan Jesenius, František Palacký, Antonín Dvořák, Bedřich Smetana, T. G. Masaryk a mnoho dalších. Český jazyk formuje naši duši a patří k jedněm z nejsložitějších na Zemi, takže cizinec vůbec netuší, jak smýšlíme. Dokonce i český humor je jedinečný a rozumí mu jen našinec. Naším základním národním rysem je přítomnost násilí a touha po klidném rodinném životě. To je důvod, proč jsme se za posledních tři sta let vojensky nebránili nepřítelům podobně jako Tibeťané.

Mezi našimi velikány je mým celoživotním favoritem J. A. Komenský a jeho literární dílo. Mimo jiné říkal: „Všichni na jednom jevišti světa stojíme a vše, co se zde koná, každého se týče!“

▼ Komenský byl mimo jiné posledním biskupem staré Jednoty bratrské...

Ano a její heslo bylo: „Nechť vše samo od sebe plyne, ne žádného násilí, v tom je řešení!“ Jako svoji prvotinu Komenský před čtyřmi sty lety napsal knihu *Labyrint světa a ráj srdce*, která ukazuje pošetilost našeho konání

ve světských záležitostech a cestu k nalezení duchovního světla v našem srdci. Kniha byla útěchou našich exulantů ve všech vlnách emigrace – jen za posledních sto let naši zemi opustilo deset milionů lidí, včetně tří milionů odsunutých Němců. Znamená to, že ve světě žije ještě jeden český národ exulantů.

Uvedme ještě další citát Komenického: „Jest mnoho těch, kteří chtějí vládnout druhým, ale sobě nikdo! Jen marnými věcmi se lidé zabývají: majetek je jen starost, hodnosti a tituly jsou prázdným dýmem a rozkoše sladkým jedem.“ Alfred Strejček a Štěpán Rak navštívili desítky zemí světa na všech kontinentech s literárně dramatickým pořadem vycházejícím z myšlenek Jana Amose Komenského – *Vivat Comenius*. Pro příklady významných duchovních bytostí narozených v naší zemi ale nemusíme sahat jen do historie a stále se máme čím inspirovat.

▼ O čem je pořad *Tajemství Svatého grálu*, na němž se také podílíš?

Každé Velikonoce s Gabrielou Filippi v galerii Cesty ke světlu Zdeňka Hajného v Praze uvádíme pořad *Tajemství Svatého grálu aneb Příběh Ježíše Krista a Máří Magdaleny*. Pořad je inspirován putováním Svatého grálu z Jeruzaléma přes francouzské Katary a templáře až po českého krále Karla IV., který v Čechách postavil hrad Karlštejn jako schránku na klenoty a relikvie Svatého grálu. Pořad se vrací k idejím prvotního křesťanství a odkazu esejců. Naděje, láska a víra jsou tři klíče k nebeské bráně a jsou to hodnoty, které mají význam i v dnešní materialistické době. Duchovní odkaz a poselství o milosrdenství s vnitřním vedením ducha svatého v našem srdci je cestou věčnosti.

O rodině a nejnovějším objevu

▼ Rád vyprávíš i o své velké rodině, takže se nabízí otázka, kolik jsi vychoval dětí a jak spolu všichni vycházíte?

V životě mě potkalo velké štěstí, protože žiji v rodině, kde je sedm sourozenců narozených mojí současné ženě Marii. Jejich pět dětí jsem vyženil přibližně před dvaceti lety a další dvě děti se nám narodily po svatbě. Ještě mám dceru Janu z prvního manželství, které je dnes čtyřicet let. Bývalý manžel mojí ženy Pavel si v novém manželství pořídil tři syny, takže je v rodině celkem jedenáct sourozenců a jedenáctka je magické, mistrovské číslo. V další generaci se narodilo devět vnoučat,

takže v rodině je dvacet dětí. Všichni společně dobře vycházíme, dokážeme mluvit o problémech, doma vaříme jen vegetariánsky a snažíme se o duchovní rozvoj. Vnoučatům se věnujeme s láskou a porozuměním tak, aby na nás dobře vzpomínala.

▼ Překvapilo mě, že k tomu máte i domácí mazlíčky...

Ano, i v tak velké rodině jsme měli všechna zvířátka, která si děti přály – morčata, potkany, šneky, chameleony, psy i kočky. Moje žena Marie miluje zvířata bez srsti, takže vás nepřekvapí, že psi a kočky jsou a byli naháč. V současné době máme šest psů, z nichž tři jsou američtí bezsrstí teriéři. Rád s nimi běhám v Prokopském údolí a přinášejí mi mnoho zážitků. Moje žena na tyto naháče dokonce založila chovatelskou stanici a mně říká: „Ty jsi můj první naháč.“ (smích)

▼ Víím, že neustále bádáš. Co je tvým nejnovějším objevem, o němž by ses chtěl podělit s našimi čtenáři?

Mnoho let se zabývám planetologií, což je věda zkoumající uspořádání planet v naší sluneční soustavě. Zatím nikdo nepředložil seriózní teorii, jak se planety uspořádávají. Historicky se o to pokusil Johannes Kepler a známé planety přiřadil k pěti Platónským tělesům. Napsal knihu *Harmonie Mundy*, kde uvedl své tři slavné zákony, s jejichž využitím a také s využitím Newtonovy gravitační teorie se mi podařilo najít klíč ke sluneční soustavě a dalším soustavám exoplanet. Zatím jsem tuto teorii nepublikoval, ale mám to v plánu.

Zjistil jsem, že vše se v našem životě opakuje stále dokola podle cyklů velkých oběžných planet. Jupiter a Saturn jsou nejtěžší planety naší sluneční soustavy a jejich konjunkce způsobuje změnu sluneční činnosti každých dvacet let, čímž se vytváří cyklická změna klimatu, která nepřímo ovlivňuje stabilitu společenských systémů. Především souběh cyklů – dvanáctiletého Jupitera a třicetiletého Saturna, který nastává jednou za dvacet let a trvá třicet let – vytváří klíčové okamžiky českých dějin a tzv. významné osmičky (1918, 1938, 1948, 1968, 1988–9, světovou krizi 2008 a 2018 následoval Covid19). Rád bych o tomto tématu napsal knihu, které by rozuměl úplně každý i bez znalosti matematiky a astronomie, pracovní název zní *Fraktální historie Čech*. Pravidelné rozhovory na toto téma poskytují na YouTube Tomovi Lukavcovi, Robinu Čumpelíkovi a Alžbětě Šorfové.

▼ Astrologii jsi prý studoval, abys ji popřel, jenže pak jsi ji vzal na milost, když se ukázalo, že funguje, což je vtipné... V rozhovoru musíme ale zmínit i to, že jsi také hlavním organizátorem pravidelného setkávání terapeutů a léčitelů na zámku Hrubá Skála a že další dvě setkání proběhnou 19. října a 7. prosince 2024. Na co se návštěvníci můžou těšit?

Setkání na zámku Hrubá Skála probíhá čtyřikrát do roka a jezdí sem mnoho zajímavých přednášejících. Patří mezi ně stálá autorka Meduňky Anička Strunecová, regresní terapeutka Míla Lukášová, herečka a autorka Léčivého divadla Gabriela Filippi, český komeniolog Jan Kumpera, Miroslav Holub a Jana Kombercová přednášejí o tradiční čínské medicíně, dále tu vystupují Martička Foučková, Hanka Blochová a další. Dvakrát do roka přijede i pěvecký soubor z Liberce sbormistryně Jany Konvalinkové a v místním zámeckém kostele se koná vystoupení s duchovními písněmi. Naše setkání může navštívit každý, koná se od 9 do 18 hodin, ale doporučuji přijít o hodinu dřív, ať máte dobré místo. Začátkem každého měsíce také přednáším na různých témata v Galerii Cesty ke Světlu Zdeňka Hajného na pražském Chodově.

▼ Souhlasíš s tím, že starý svět končí a je třeba vystavět nový na zcela nových základech?

Vážení čtenáři, opravdu věřím, že jsme na prahu nového světa, který bude již bez válek, zabíjení zvířat a násilí. Poznáme ho podle toho, že nad vším zvítězí láska. Vy sami jste vizionáři budoucnosti, protože na co myslíte a jak vidíte svět, takovým se stane. Přišli jste povznést tento stárnoucí svět z kosmických dálav a z říše Duší – někdo to ví a někdo jen tuší! Je jen jeden Kapitán a jedno Hřiště, a kdo nevěří, uveř! snad příště! Záleží jen na nás, jak ve svém životě budeme vyzařovat do svého okolí. Ostatně známý český mystik Eduard Tomáš prohlásil už kdysi: „Není trvalého štěstí, v žádném z předmětů světa, je v nás!“

Věra Keilová

▼ inzerce ▼



STUDIO H
PSYCHOTERAPEUTICKÁ PORADNA

+420 603 772 162
studioh@studioh.cz
www.studioh.cz